Основные термины и понятия

Бюджет – форма образования и расходования денежных средств, предназначенных для финансового обеспечения задач и функций государства и местного самоуправления. Представляет собой главный финансовый документ страны (региона, муниципалитета, поселения). Утверждаемый органом законодательной власти соответствующего уровня управления.
Доходы бюджета – денежные средства, поступающие в бюджет (налоги юридических и физических лиц, штрафы, административные платежи и сборы) за исключением средств, являющихся источниками финансирования дефицита бюджета.
Расходы бюджета – денежные средства, выплачиваемые из бюджета (социальные выплаты населению, содержание муниципальных учреждений, капитальное строительство и другие) за исключением средств, являющихся источниками финансирования дефицита бюджета.
Дефицит бюджета – превышение расходов бюджета над доходами.
Профицит бюджета – превышение доходов бюджета над расходами.
Сбалансированность бюджета по доходам и расходам – основополагающее требование, предъявляемое к органам, составляющим и утверждающим бюджет.
Межбюджетные трансферты – средства, предоставляемые одним бюджетом бюджетной системы Российской Федерации другому бюджету бюджетной системы Российской Федерации.
Субсидии – межбюджетные трансферты, предоставляемые на безвозмездной и безвозвратной основе в целях софинансирования расходов на решение вопросов местного значения.
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