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ВЕВЕВЕВЕРХ - МАЙЗАССКИЙ ВЕСТНИК


№  51                                                                                                26.11.2020 ГОДА
Периодическое печатное издание
Совета депутатов  Верх-Майзасского сельсовета
Кыштовского района Новосибирской области


Прокуратурой Кыштовского района проведена проверка соблюдения действующими на территории Кыштовского района хозяйствующими субъектами законодательства в сфере обращения с твердыми коммунальными отходами.
В ходе проведенной проверки установлено, что все созданные администрацией Кыштовского района на территории Кыштовского района места (площадки) накопления твердых коммунальных отходов не соответствуют предъявляемым требованиям, а именно: в нарушение вышеизложенных положений законодательства и норм СанПиН 2.1.7.3550-19, на всех местах (площадках) накопления твердых коммунальных отходов отсутствует водонепроницаемое покрытие с уклоном для отведения талых и дождевых сточных вод, а также ограждение, обеспечивающее предупреждение распространения отходов за пределы контейнерной площадки; контейнеры для накопления отходов (мусоросборники) не закрыты, в связи с чем не исключена возможность попадания отходов из мусоросборника на площадку его накопления.
По результатам проведенной проверки прокурор Кыштовского района обратился в суд к администрации Кыштовского района Новосибирской области привести в соответствие с требованиями нормативных документов места (площадки) накопления твердых коммунальных отходов на территории Кыштовского района, а именно:
- обустроить водонепроницаемое покрытие с уклоном для отведения талых и дождевых сточных вод;
- возвести ограждение, обеспечивающее предупреждение распространения отходов за пределы контейнерной площадки; 
- оборудовать места (площадки) накопления отходов мусоросборниками, исключающими возможность попадания отходов из мусоросборника на площадку его накопления.
Ответчик администрация Кыштовского района Новосибирской области в требования прокурора признал.
19.10.2020 Венгеровским районным судом Новосибирской области вынесено решение обязать администрацию Кыштовского района Новосибирской области в срок до 01.10.2022 привести в соответствие с требованиями нормативных документов места (площадки) накопления твердых коммунальных отходов на территории Кыштовского района Новосибирской области
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